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IMPORTANT

Check your power supply

Make sure that your local AC mains
voltage matches the voltage specified
on the name plate on the rear panel.
In some areas a voltage selector may
be provided on the rear panel of
the main unit. Make sure that the
voltage selector is set for the voltage
in your area.

WICHTIG

Uberpriifen der
Netzspannung

Sicherstellen, daB die drtliche Netz-
spannung den Angaben zur Betriebs-
spannung auf der Riickseite des
Keyboards entspricht. Die Modelle
fiir einige Bestimmungsldnder wei-
sen einen Spannungswihler auf der
Riickseite auf. In diesem Fall dar-
auf achten, daf} die Einstellung des
Spannungswihlers der Netzspan-
nung entspricht.

IMPORTANT

Contrbler la source
d’alimentation

S’assurer que la tension secteur
locale correspond A la tension indi-
quée sur la plaque d’identification
située sur le panneau arriére. Les
modeles destinés a certaines régions
peuvent €tre équipés d'un sélecteur
de tension situé sur le panneau
arriére de 'unité principale. Vérifier
que le sélecteur est bien réglé pour
la tension secteur utilisée.

IMPORTANTE

Verifique la alimentacion
de corriente

Asegiirese de gue el voltaje local de
CA concuerde con el especificado en
la placa de identificacion del panel
trasero. En algunas dreas, la unidad
viene provista de un selector de vol-
taje en el panel posterior. Aseglirese
de que este selector esté en la posi-
cién correspondiente al voltaje de
su area.




RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK.
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol,
within an equilateral triangle, is intended to
alert the user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and mainte-
nance (servicing) instructions in the literature
accompanying the product.

IMPORTANT SAFETY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS

INFORMATION RELATING TO POSSIBLE PERSONAL INJURY, ELECTRIC SHOCK, AND FIRE
HAZARD POSSIBILITIES HAS BEEN INCLUDED IN THIS LIST.

WARNING -When using electronic products, basic

precautions should always be followed,
including the following:

1 Read all Safety and Installation Instructions, Explanation

a of Graphical Symbols, and assembly instructions (where
applicable) BEFORE using your Yamaha electronic product.
Check unit weight specifications before you attempt to move this
instrument!

Main Power Supply Verification: Your Yamaha electronic
» product has been manufactured specifically for the main
supply voltage used in your area. If you should move, or if any
doubi exists, please contact your dealer for instructions. The main
supply voltage required by your electronic product is printed on
the name plate. For name plate location, see “PREPARATION™
item.

3 This product may be equipped with a polarized line plug

s (one blade wider than the other). If you are unable toinsert
the plug into the outlet, contact an electrician to have your
obsolete outlet replaced. Do NOT defeat the safety purpose of the
plug. Yamaha products not having polarized plugs incorporate
construction methods and designs that do not require line plug
polarization.

WARNING-Do NOT place objects on your electronic
4 s product’s power cord or place the unit in a position where
anyone could trip over, walk over, or roll anything over cords of
any kind. Do NOT allow your electronic product or its bench to
rest on or be installed over cords of any type. Improper installa-
tions of this type create the possibility of a fire hazard and/or
personal injury.

Environment: Your electronic product should be installed
5 » away from heat sources such as a radiator, heat registers
and/or other products that produce heat. Additionally, the unit
should not be located in a position that exposes the cabinet to
direct sunlight, or air currents having high humidity or heat
levels.

Your Yamaha electronic product should be placed so that
6 » its location or position does not interfere with its proper
ventilation.

7 Some Yamaha electronic products may have benches that

» are either a part of the product or supplied as an optional
accessory. Some of these benches are designed to be dealer as-
sembled. Please make sure that the bench is stable before using it.
The bench supplied by Yamaha was designed for seating only,
No other uses are recommended.

8 Some Yamaha electronic products can be made to operate

» with or without the side panels or other components that ™-..-
constitute a stand. These products should be used only with the
components supplied or a cart or stand that is recommended by
the manufacturer.

g Do not operate for a long period of time at a high volume
" level or at a level that in uncomfortable. If you experience
any hearing loss or ringing in the ears, you should consult an
audiologist.

1 0 Do not use your Yamaha electronic product near water or
* in wet environments. For example, near a swimming pool,
spa, or in a wet basement.

1 1 Care should be taken so that objects do not fall, and
* liquids are not spilled, into the enclosure through open-
ings.

1 2 Your Yamaha electronic product should be serviced by a
* qualified service person when:

a. The power-supply cord or plug has been damaged: or

b. Objects have fallen, or liquid has been spilled into the product:
or

c. The product has been exposed to rain: or

d. The product dose not operate, exhibits a marked change in per-
formance: or

e. The product has been dropped, or the enclosure of the product
has been damaged.

1 3 ‘When not in use, always turn your Yamaha electronic

» product “OFF”. The power-supply cord of the product
should be unplugged from the outlet when it is to be left unused
for a long period of time. Notes: In this case, some units may lose
some user programmed data. Factory programmed memories will
not be affected.

1 4 Do not attempt to service the product beyond that de-
» scribed in the user-maintenance instructions. All other
servicing should be referred to qualified service personnel.

1 5 Electromagnetic Interference (RFI), This series of

* Yamaha electronic products utilizes digital (high fre-
quency pulse) technology that may adversely affect Radio/TV
reception or the operation of other devices that utilize digital
technology. Please read FCC Information (page 60) for additional
information. '

PLEASE KEEP THIS MANUAL
FOR FUTURE REFERENCE!

O




INTRODUCTION

Thank you for choosing a Yamaha CLP-760 Clavinova.
Your Clavinova is a fine musical instrument that employs ad-
vanced Yamaha music technology. With the proper care,
your Clavinova will give you many years of musical pleas-
ure.

+ Sterec sampling of the acoustic piano voices offers un-
matched realism and expressive powsr, while the AWM
(Advanced Wave Memory)} tone generator system offers
rich, realistic reproductions of all other voices.

* 16 or 32-note polyphony, depending on the selected voice,

armits use of the most sophisticated playing techniques.

» Pianc-like touch response — adjustable in 3 stages —
provides extensive expressive control and outstanding
playability.

VORWORT

Herzlichen Dank fir den Kauf des Yamaha Clavinovas
CLP-780. lhr Clavinova ist ein vielseitiges Keyboard, das mit
modernster Yamaha Musiktechnologie arbeitet. Bei umsi-
ghliger Handhabung wird es lhnen viele Jahre MusikspaB

ietan.

= Stereo-8ampling von akustischen Klavierklangen sargt fiir
unvergleichlich realistische Stereo-Pianostimmen mit
natirlicher Ausdrucksvielfalt, wihrend das Yamaha AWM
Wellenspeicher-Tongeneratorsystem volle, natiirlich klin-

ande Stimmen auf der Basis von digital aufgezeichneten

nstrumenten erzeugt.

» Die 16 oder 32-notige Palyphonie {je nach gewahlter
Stimme) erlaubt komplizierteste Spieltechniken.

» Die pianodhnliche Anschlagsansprache (drei Empfindlich-
keiten vorwahibar) des Clavinovas erméglicht eine nu-
ancenreiche Akzentuierung und exakte Expression.

INTRODUCTION

Nous vous ranercions d’avoir choisi le Clavinova Yamaha
CLP-760. Le Clavinova est un instrument de musique
perfectionné faisant appel aux innovations les plus récentes
de la technologie musicale mise au point par Yamaha. Si
vous utilisez votre Clavinova avec le soin qui convient, il
vouz donnera de grandes satisfactions pendant de longues
années.

* Le systéme d’échantillonnage stéréo des voix de piano
acoustique vous offre une puissance d’expression et un
réalisme indgalés, alors que le systéma générateur de
sons AWM (de 'anglais Advanced Wave Memory) ultra-so-
phistiqué de Yamaha permet une reproduction riche et
réaliste de toutes les autres voix.

* Une polyphonie de 16 ou de 32 notes (selon la voix
sélectionnée) permet d’utiliser des techniques d'exécutian
extrémement complexes.

* Une réponse au toucher similaire a celle d'un piano —

" réglable sur 3 paliers — vous permst un plus grand con-

INTRODUCCION

Muchasgracias por comprar una Clavinova CLP-760 de
Yamaha. Su Clavinova es un buen instrumento musical que
emplea la avanzada tecnologia musical de Yamaha. Con un
cuidado apropiado, le dara muchos afios de placer musical.

* El muestreo estéreo de las voces de piano acistico ofrece
un realismo y un poder de expresién sin precedentes,
mientras que el sistema del generador de tonos AWM
{Memoria de Ondas Avanzada) ofrece unas reproducciones
ricas y reales de todas las voces.

« Polifonia de 16 6 32 notas, dependiendo de la voz se-
leccionada, que permiten el uso de las técnicas de interpre-
tacion mas sofisticadas.

* Respuesta de pulsacion como un pianec acustico, ajustable
en 3 etapas, proporciona un gran control expresivo y una
excelente capacidad de interpretacién.

« Dual and split play modes allow 2 voices to be played
simultaneously or individually with the ieft and right hands.

« A number of built-in effects for wide-ranging sonic versatil-
ity.

» Unique Clavinova Tone voice provides a fresh sound for
new musical expression,

= MIDI compatibility and a range of MIDI functions make the
Clavinova useful in a range of advanced MIDI music sys-
tems.

In order to make the most of your Clavinova’s perform-
ance potential and features, we urge you to read this
Owner's Manual thoroughly, and keep it in a safe place for
later reference.

» Mit der DUAL-Betriebsart kénnen zwei Stimmen simultan
iiber die gesamte Klaviatur gespielt werden, wiahrend die
SPLIT-Betriebsart zwei Stimmen jeweils verschiedenen
Klaviaturhaliten zuwaist.

- Eine Reihe von internen Eftekten erlaubt zahireiche
Klangvariationen.

* Die spezielle CLAVINOVA TONE-Stimme bewirkt einen
lebendigen neuen Sound.

» Aufgrund der MIDI-Kompatibilitat und der integrierten MIDI-
Funktionen kann das Clavinova problemlos in komplexe
MIDI-Systeme integriert werden.

Um das groBartige Potential des Clavinovas voll aus-
schépten zu kénnen, bitten wir Sie diese Bedienungsanlei-
tung sorgfaltig zu lesen und zur spateren Bezugnahme an
einem sicheren Ort aufzubewahren.

tréle de I'expression et vous offre des possibilités
d'exécution extraordinaires.

* Les modes d’exécution double et split permettent de jouer
2 voix simuitanément ou individuellement avec la main
droite et la main gauche.

+ Un certain nombre d'effets incorporés offrent une grande
diversification de tonalité.

» La voix CLAVINOVA TONE au son unique vous offre de
nouvelles possibilités d’expression

+ La compatibilité MIDI et toute une série de fonctions MIDI
permettent d’utiliser le Clavinova dans de trés nombreux
systémes musicaux MIDI.

Afin d’obtenir du Clavincva le maximum des possibilités et
fonctions qu’il offre, nous vous conseillons de lire attentive-
ment ce manuel d'instructions et de le conserver dans un
endroit sdr afin de pouvoir vous y référer ultérieurement si
besoin est. '

+ Los modos dual y dividido permiten tocar simultdaneamente
2hvocas o individualmente con las manos izquierda y dere-
cha.

* Numerosos efectos incorporados para proporcionar una
versatilidad de sonido de amplia gama.

« La voz de tono exclusiva de CLAVINOVA TONE propor-
ciona un nuevo sonido para una nueva expresion musical.

« Compatibilidad MIDI y un margen de funciones MIDI que
hacen a la Clavinova Gtil en un margen de sistemas musi-
cales MIDI avanzados.

Para poder aprovechar al maximo el potencial de interpre-
tacion y caracteristicas de la Clavinova, le aconsejamos leer
este manual del propietario completamente, y guardelo en
un lugar segurc para futuras referencias.
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sShort screws (black) x 8
sKurze Schrauben (schwarz) x 8
eVis courtes {noires) x 8
eTornillos cortos (negros) x 8

sLong screws (black) x 4
*Lange Schrauben {schwarz) x 4
*Vis longues (noires) x 4
sTornillos largos (negros) x 4

s Joint connectors x 4
*\Verbindungsstiicke x 4
*Dispositifs d’assemblage x 4
*Juntas x 4
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*Power cord
*Netz Kabel
sCordon d‘alimentation
eCable de alimentacién

KEYBOARD STAND ASSEMBLY

NOTE: We do not recommend altempting to assemble the
Clavinova alone. The job can be easily accomplished,
however, with only two people.

1 Open the box and remove all the parts.
On opening the box you should find the parts shown in
the illustration. Check to make sure that all the required

parts are provided.
2 Install the power cord (G) in the pedal
box (C).

Invert the pedal box (C) and firmly insert the power
cord plate into the stot provided until it clicks into place.
The short end of the power cord should be inside the
pedal box. Fasten the short end of the power cord using
the power cord clip so that the cord extends from the
side of the pedal box as shown in the illustration, Also
make sure that the pedal cable {already installed) extends
from the other end of the pedal box in the same way.

3 Assemble the side panels (D) and feet (E).

Install the joint connectors in side panels (D) as shown
in the illustration, then secure the feet (E) to the side
panels (D) with the long gold-colored screws.

* When installing the joint connectors in the holes in the side
panels (D), make sure that the arrows printed on their upper
surface face in the direction shown in the illustration.

Make sure that the left and right feet are facing in the proper
direction as shown in the illustration. The greoved edge of
each foot should face inward.

ZUSAMMENBAU DES
KEYBOARDSTANDERS UND
AUFSTELLUNG

HINWEIS: Wir raten davon ab, die Montage und Aufstellung des
Clavinovas alleine auszufihren. Zwei Personen
kénnen das Clavinova jedoch problemlos
zusammenbauen und aufstellen.

1 Versandkarton &ffnen und alle Teile
auspacken.
Der Karton sollte all die in der linken Abbildung
gezeigten Teile enthalten. Vergewissern Sie sich, daB
alle bendtigten Teile vorhanden sind.

2 Das Netzkabel (G) in den Pedalkasten
(C) installieren.

Den Pedalkasten (C) umdrehen und die Platte des
Netzkabels in den Schlitz einrasten. Das kurze Ende des
Netzkabels sollte sich im Pedalkasten befinden. Das
kurze Ende des Netzkabels mit der Klemme so0 be-
festigen, daB das Netzkabel entsprechend der Abbildung
aus der Seite des Pedalkastens herausragt. Aulerdem
sicherstellen, daB das Pedalkabel (bereits installiert) aus
der anderen Seite des Pedalkastens herausfihrt.

Die Seltenplatten (D) und Fusse (E)
zusammenbauen.

Die Verbindungsstiicke entsprechend der Abbildung in
die Seitenplatten (D) einsetzen. Dann die Fiisse (E) mit
den langen goldfarbenen Schrauben an den Seitenplatten
(D) anbringen.

* Beim Einsetzen der Verbindungssticke in die Seitenplatten (D)

sicherstelien, daB die Pfeile auf denr Oberseiten wie in der
Abbildung ausgerichtet sind.

* Sicherstellen, daB linker und rechter FuB in die gezeigte
Richtung weisen. Die FuBkante mit der Nut soilte dabei nach
innen zeigen.




* Joint connectors
*Verbindungsstlicke
*Dispositifs d'assemblage
* Juntas

E

*Long screws {goid)
*Lange Schrauben (gold)
*Vis longues (dorées)
*Tornillos largos (dorados)

SUPPORT DU CLAVIER

REMARQUE: Nous ne vous conseillons pas d'essayer
d'assembier le Clavinova seul. Toutefois, ce
travail peut étre facilement exécuté par deux
personnes.

Ouvrir le carton et retirer toutes les
pieces
Les pices indiquées sur I'illustration devraient toutes
se trouver dans le carton. Vérifier qu’il n’en mamque
aucune.,

2 Poser le cordon d’alimentation (G) dans
le pédalier (C)

Retourner le pédalier (C) et introduire fermement la
plaque du cordon d’alimentation dans la rainure prévue 2
cet effet jusqu’a ce qu’elle fasse un déclic de mise en
place. L’extrémiié courte du cordon d’alimentation doit
étre placée a I'iméricur du pédalier. Fixer I’extrémité
courte du cordon d’alimentation 4 I’aide de 1’attache, de
mani¢re a ce que le cordon sorte par le coté du pédalier,
comme illustré. Vérifier également que le cible de la
pédale (déja pos€) sorte de la méme maniére de ’autre
coté du pédalier.

3 Monter les panneaux latéraux (D) sur
les supports Inférieurs (E)

Poser les dispositifs d’assemblage sur les panneaux
latéraux (D) de la manigre illustrée, puis fixer les sup-
ports inférieurs (E) aux panneaux latéraux (D) a I’aide
des vis longues dorées.,

* Lors de Ia pose des dispositifs d’assembiage dans les trous
des panneaux latéaux (D), veiller & ce que les fliéches
marquées sur leur surface supérieure pointent dans le sens
indiqué sur l'illustration.

* Veiller & ce que las supports droit et gauche soient orientés de
la maniéra illustrée. Le bord découpé de chaque support doit
étre dirigé vers l'intérieur.

MONTAJE DEL SOPORTE DEL
TECLADO

NOTA: Aunque el soporte del teclado de la Clavinova puede
montarlo sélo una persona, aconsgjamos que se haga el
trabajo entre dos personas porque resulta mucho mas
f4cil.

Abra la caja y extralga todas las partes.

Al abrir la caja debe buscar las partes mostradas en la

ilustracién. Compruebe para asegurarse de que todas las
partes requeridas se han suministrado.

2 Instale el cable de alimentacién (G) en
la caja de pedales (C).

Dé la vuelta a la caja de pedales (C) e inserte firme-
mente la placa del cable de alimentacién en la ranura in-
corporada hasta que produzca un sonido de seguridad.

El extremo corto del cable de alimentacién debe estar
dentro de la caja de pedales, Apriete el extremo corto
del cable de alimentacién empleando el retenedor del
cable de alimentacién de modo que el cable se extienda
desde el lado de la caja de pedales como se muestra en la
ilustracién. Asegurese también que el cable de pedales
(va instalado) se extienda desde el otro extremo de la
caja de pedales del mismo modo.

3 Monte los paneles latéerales (D) y las
patas (E)

Instale los conectores de unién en los paneles laterales
(D) como se muestra en la ilustraci6n, y entonces fije las
patas (E) a los paneles laterales (D) con los tornillos
dorados largos.

* Cuando instale los conectores de unién en ios orificios de los
paneles laterales (D), asegurese de que las flechas impresas

en sus superficies superiores indican la direccién mostrada en
la ilustracion.

* Asegdrese de que las patas izquierda y derecha estdn
encaradas en la direccién correcta como se muestra en fa
ilustracién. El borde ranurade de cada pata debe quedar
encarado hacia adentro. 5




sShort screws (black)

sKurze Schrauben (schwarz)

#\/is courtes (noires)
*«Tornillos cortos {negros)

4 Attach the side panels (D) to the pedal
box (C).

Attach the side panels (D) to the corresponding ends
of the pedal box (C), making sure that the power cord on
one side and the pedal cord on the other fit into the
grooves in the side panels (D). Each side panel is at-
tached to the pedal box using two short black screws
inserted from ingide the pedal box.

5 Install the cable covers (F).

Stand the pedal box/side panel assembly upright and
fit the power and pedal cords into the corresponding side
panel grooves with the connectors protruding from the
recesses at the top of each groove, as shown in the
illustration. Slide a cable cover (F) up into the recessed
part of each groove, then snap the lower part of the cover
into the groove.

6 Attach the speaker box (B) to the side
panels (D).

Before attaching the speaker box, remove the speaker
grille (the speaker grille is attached by “magic tape” and
can be easily pulled away from the speaker box). Drop
the speaker box (B) into place between the tops of the
side panels (D), and attach each side (from the inside)
using two long black screws. The grille side of the
speaker box must be installed facing the same direction
as the pedals on the pedal box (C).

4 Die Seitenplatten (D) am Pedalkasten
(C) anbringen.

Den Pedalkasten (C) auf die Halterungen an den
Seitenplatten (D) aufsetzen. Sicherstellen, da das
Netzkabel auf der einen Seite und das Pedalkabel auf der
anderen Seite in der entsprechenden Rille in der Seiten-
platte (D) zu liegen kommt. Zum Anbringen der Seiten-
platten zwei kurze schwarze Schrauben von der Innen-
seite des Pedalkastens her einschrauben.

5 Die Kabelabdeckungen (F) anbringen.

Den Pedalkasten mit den Seitenplatten aufrecht stellen
und entsprechend der Abbildung das Netz- und das
Pedalkabel in die Rillen auf den Seitenplatten so einset-
zen, daB der Anschluf jeweils oben aus der Rille
herausragt. Die Kabelabdeckungen (F) auf die Rillen
aufschieben und einrasten,

6 Lautsprecher (B) an den Seltenplatten
(D) anschrauben.

Vor dem Anbringen des Lautsprechergehiuses den
Lautsprechergrill abziehen (mit Klebeband befestigt).
Dann das Lantsprechergehiuse (B) oben in die Seiten-
platten einsetzen und mit jeweils zwei langen schwarzen
Schrauben zwischen den Seitenplatten (D) anmontieren.
Die Lautsprechergrillseite sollte dabei in die gleichen
Richtung wie die Pedale der Pedalkonsole (C) weisen,




*Slide the cable covers firmly up
into the gap in the recessed metal
fittings at the top of the grooves in
the side panels.

*Die Kabelabdeckungen ganz in den
Schlitz der Metallbeschlage oben
an den Rillen der Seitenplatten
schieben,

*Faire coulisser le cache-cable vers
le haut dans I'interstice de la ferrure
de support & la partie supérieure
des rainures des panneaux latéraux.

*Deslice las cubiertas de los cables
firmemente al espacio de los
acopladores metdlicos empotrados
de la parte superior de las ranuras
de los paneles laterales.

eLange Schrauben (schwarz)
*Vis longues (noires)
*Tornillos largos (negros)

6 *Long screws (black)

4 Fixer les panneaux latéraux (D) au
pédalier (C)

Fixer les panneaux latéraux (D) aux extrémités corres-
pondantes du pédalier (C) en prenant soin que le cordon
d’alimentation et le cordon du pédalier viennent se
placer de chaque c6té dans les rainures correspondantes
des panneaux latéraux (D), Chaque panneau latéral est
fix€ au pédalier 4 I’aide de deux vis courtes de couleur
noire qui doivent &tre vissées par I'intérieur du pédalier.

5 Poser les cache-cordons (F)

Mettre I’ensemble pédalier/panneaux latéraux debout
¢t placer le cordon d’alimentation et le cordon du pédal-
ier dans les rainures correspondantes des panneaux
latéraux, avec la prise dépassant de la partie en creux
située en haut de chaque rainure comme illustré. Faire
coulisser vers le haut un cache-cordon (F) dans la partie
en creux de chaque rainure et enfoncer la partie
inférieure du cache dans la rainure.

Fixer les haut-parleurs (B) aux
panneaux latéraux (D)

Avant de poser les haut-parleurs, enlever la grille
frontale (celle-ci est fixée A I’aide de ruban adhésif et
peut étre séparée facilement des haut-parleurs). Faire
glisser les haut-parleurs (B) entre les panneaux latéraux
(D) et les fixer de chaque coté (2 partir de Pintéricur) 2
I'aide de deux vis longues de couleur noire. Le coté
grille des haut-parleurs doit &tre dirigé dans le méme
sens que les pédales sur le pédalier (C).

4 Una los paneles laterales (D) a la caja
de pedales (C)

Una los paneles laterales (D) a los extremos corres-
pondientes de la caja de pedales (C), asegurdndose de
que el cable de alimentacién de un lado y la caja de
pedales del otro se adaptan en las ranuras de los paneles
laterales (D). Cada panel lateral se une a la caja de
pedales empleando dos tornillos negros cortos insertados
desde el interior de la caja de pedales.

5 Instale las cublertas de 10s cables (F)

Sostenga el cojunto de la caja de pedales/panel lateral
recto y adapte los cables de alimentacién y de los
pedales en las ranuras correspondientes del panel lateral
con los conectores saliendo por la parte abierta de la
parte superior de cara ranura, como s¢ muestra en la
ilustracién. Deslice la cubierta de Is cables (F) hacia
arriba a la parte abierta de cara ranura, y entonces ponga
la parte inferior de la cubierta en la ranura.

6 Una la caja de altavoz (B) a los paneles
laterales (D)

Antes de unir la caja de altavoz, extraiga la rejilla de
altavoz (la rejilla de altavoz estd unida con cinta adhe-
siva y puede sacarse con facilidad de la caja de altavoz).
Coloque la caja de altavoz (B) en su lugar entre las
partes superiores de los paneles laterales (D), y una cada
lado (desde el interior) empleando dos tornillos negros
largos. El lado de la rejilla de la caja de altavoz debe
instalarse encarada hacia la misma direccién que los
pedales de 1a caja de pedales (C).




*Short screws (black)
el ange Schrauben (schwarz)
*Vis longues (noires)
*sToarnillos largos {hegros)

*|nsert the screws on the main unit bottom
panel into the bracket grooves.

*Die Schrauben auf der Keyboard-Unter-
seite in die Kerben der Halterungen
einflhren.

¢Introduire les vis du panneau inférieur du
clavier dans les gorges des ferrures.

¢Inserte los tornillos del panel inferior de
la unidad principal en las ranuras de las
ménsulas.

7 Install the main unit (A).

Place the main unit on the side panels (D) with the
screws on its bottom panel (toward the rear of the main
unit) just behind the grooves in the brackets located at
the top of the side panels (D), then slide the keyboard
forward until it stops.

Align the holes on the bottom panel of the main unit
(A) with the holes in the brackets on the side panels (D)
and the speaker box (B), then screw in and securely
tighten the remaining four short black screws. After the
screws have been properly installed, re-attach the
speaker grille to the speaker box with the recessed
corners facing upwards (push it into place).

8 Connect the cords.

The AC, pedal and speaker cord plugs must be
plugged into the corresponding connectors in the main
unit, as shown in the illustration. The pedal and speaker
connectors must be inserted so that the retainer clip on
the connector faces away from the main unit,

* Check to make sure that all screws have been securely
tightened.

9 Be sure to set the adjuster.

For stability, an adjuster is provided on the bottom of
the pedal box (C). Rotate the adjuster until it comes in
firm contact with the floor surface. The adjuster ensures
stable pedal operation and facilitates pedal effect control.

* If the adjuster is not in firm contact with the fioor surface,
distorted sound may result.

7 Keyboard (A) installieren.

Das Keybeard so auf die Seitenpiatien (D) aufsetzen,
daB die Schrauben auf der Bodenplatte (hinten) genau
hinter den Kerben der Halterungen auf den Seitenplatten
(D) zu liegen kommen. Dann das Keyboard bis zum
Anschlag nach vorne schieben.

Die Licher in der Bodenplatte des Keyboards (A) mit
den Léchern in den Halterungen auf den Seitenplatien
(D) und Lautsprechergehiusen (B) ausrichten und die
vier kurzen schwarzen Schrauben fest hineindrehen.
Dann den Lautsprechergrill mit den ausgesparten Ecken
nach oben auf das Lautsprechergehduse aufdriicken.

8 Pedalkonsole und Lautsprecherkabel
anschlief3en

Die Stecker von Netz-, Pedal- und Lautsprecherkabel
miissen an die entsprechenden Buchsen des Keyboards
angeschlossen werden. Die Stecker von Pedal- und
Lautsprecherkabeln miissen so eingefiihrt werden, da8
die Halteklemme am AnschluBf nach auBen weist.

* Sicherstellen, daB alle Schrauben gut festgezogen sind.

9 Unbedingt die Stlitzschraube elnstellen.

Um cine gute Stabilitit zu gewihrleisten, befindet
sich unten an der Pedalkonsole (C) eine Stiitzschraube.
Die Stiitzschraube drehen, bis sie den Boden beriihrt. Die
Stiitzschraube verhindert ein Verrutschen der Pedalkon-
sole beim Spielen und vereinfacht die Effektsteuerung
iber Pedal.

* Falls die Stiitzschraube nicht fest am Boden aufsitzt, kann es
zu Klangverzerrungen kommen
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*Rotate the adjuster until 1t comes
in firm contact with the floor
surface.

*Die Stiitzschraube drehen, bis sie
fest am Boden aufsitzt,

*Tourner le dispositif de réglage
jusqu‘d ce qu’il soit en contact
ferrne avec la surface du sol.

*Gire el ajustador hasta que quede
en firme contacto con la superficie
del pisa.

7 Poser e clavier (A)

Placer le clavier sur les panneaux latéraux (D), avec
les vis de son panneau inférieur (situées vers ’arritre du
clavier) placées immédiatement derriére les rainures des
ferrures situées a la partie supérieure des panneaux
latéraux (D), puis faire glisser le clavier vers 1’avant
jusqu’a ce qu’il vienne en butée.

Aligner les trous du panneau inférieur du clavier (A)
sur les trous des ferrures des panneaux latéraux (D) et
des haut-parleurs (B), puis introduire et serrer  fond les
quatre vis courtes restantes de couleur noire. Une fois
que les vis sont en place, reposer la grille frontale des
haut-parleurs avec les coins en creux dirigés vers le haut
(la pousser pour la mettre en place).

8 Connecter les cordons

Le cordon d’alimentation et les cordons du pédalier et
des haut-parleurs doivent &tre branchés aux connecteurs
correspondants du clavier, comme illustré. Le con-
necteur du pédalier et des haut-parleurs doivent &tre
branchés de manitre que 1’attache du connecteur soit
dirigée dans le sens opposé au clavier.

* Vérifier que toutes les vis sont serrées & fond.

Ne pas oublier de régler la hauteur du
pédalier
Pour assurer la stabilité du pédalier (C), un dispositif
de réglage est prévu 2 sa partie inférieure. Le tourner
Jjusqu’a ce qu’il soit en contact ferme avec la surface du
sol. Ce dispositif assure la stabilité du pédalier lors de

son utilisation et facilite la commande au pied des effets.

" Si ce dispositif n'est pas en contact ferme avec le sol, il peut
se produire une distorsion du son.

7 Instale la unidad principal (A)

Coloque la unidad principal sobre los paneles laterales
(D) con los tornillos de su panel inferior (hacia la parte
trasera de la unidad principal) colocados justo detras de
las ranuras de las ménsulas ubicadas en la parte superior
de los pancles laterales (D), y deslice el teclado hacia
adelante hasta el tope.

Alinee los orificios del panel inferior de la unidad
principal (A) con los orificios de las ménsulas de los
paneles laterales (D) y la caja de altavoz (B), y atornille
los cuatro tornillos negros cortos, apretdndolos firme-
mente. Después de haberlos apretado bien, vuelva a unir
la rejilla del altavoz a la caja de altavoz con las esquinas
empotradas encaradas hacia arriba (presione a su posi-
cién).

8 Conecte los cables

Los cables de CA, de los pedales y del altavoz deben
estar enchufados a los conectores correspondientes de la
unidad principal, como se muestra en la ilustracién. Los
conectores de pedales y altavoz deben insertarse de
modo que el retenedor del conector quede encarado en la
parte apartada de la unidad principal.

* Confirme que todos los tornillos estén firmemente apretados.

9 Asegurese de disponer el ajustador

Un ajustador ha sido instalado debajo de la caja de
pedales (C) para dar estabilidad a 1a misma. Gire el
ajustador hasta que quede en firme contacto con la
superficie del piso. El ajustador asegura una estable
operacion de los pedales y facilita el control del efecto
de los mismos.

* Si el ajustador no estd en firme contacto con la superficie del
piso, se puede producir distorsién del sonido.
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CUIDADOS DE SU CLAVINOVA

Su Clavinova es un buen instrumento musical, y
necesita un trato cuidadoso. Observe los siguientes
puntos y su Clavinova sonard y tendrd un buen aspecto
durante muchos afios.

1. Nunca abra la caja y toque 0 manipule los circuitos
internos.

2. Siempre coloque en OFF el interruptor POWER
después de la utilizacién, y ciibralo con la cubierta
suministrada.

3. Limpie la caja y las teclas de su Clavinova gélo con un
paiic limpio y himedo. Se puede uotilizar, si se desea,
un limpiador neutro. Nunca use limpiadores abra-
sivos, ceras, solventes o pafios tratados quimicamente
puesto que pueden desgastar o dafiar el acabado.

4. Nunca coloque ningin producto de vinilo encima de
su Clavinova. El contacto con el vinilo cauvsard dafios
irreversibles en el acabado.

5. Instale la Clavinova en un lugar alejado de la luz del
sol directa, y de humedad o calor excesivos.

6. Nunca aplique excesiva fuerza en los controles,
conectores u otras partes de la Clavinova, y evite ¢l
rayar o golpearlo con objetos duros.
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CONTROLES Y CONECTORES -
OPERACION GENERAL

1. Interruptor de aiimentacion [POWER]
Presione el interruptor [POWER] una vez para
conectar (ON) la alimentacién, y una segunda vez
para desconcctarla (OFF). Cuando sc conecla ini-
ciaimente la alimentacion, el LED del selector de voz
[PIANO 1] se enciende.

2. Control del volumen principal
[MASTER VOLUME]

El control [MASTER VOLUME] ajusta el volumen
(nivel} del sonido producido por la Clavinova, El
control [MASTER VOLUME] también ajusta el
volumen de los auriculares cnando se enchufan a la
toma HEADPHONE (13).

3. Control del brillo [BRILLIANCE]

Este control puede usarse para cambair la tonalidad
0 “timbre” de la voz seleccionada. El margen del
control es de MELLOW (suave) a BRIGHT (bril-
lante}. EL ajuste central preduce el tono “normal” de
la voz seleccionada. Siusted desea un tono més
brillante 0 “marcado”, deslice ¢l control hacia la
posicién BRIGHT. Para conseguir un lono suave mis
“redondo”, deslice el control hacia la posicién
MELLOW.
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4. Control de reverberacion [REVERB] y

control de profundidad [DEPTH]

El control [REVERB] permite el uso de un mimero
de efectos digitales que brindan mayor profundidad y
poder expresivo. Simplemente deslice el control
{DEPTH] a la posicién deseada.

Para seleccionar un efecto, presione el botdn
[REVERB] algunas veces hasta que se encienda ¢l
indicador correspondiente al efecio deseado (los indi-
cadores se encienden secuencialmente cada vez que
se presiona el botén [REVERB]). No se produce
ningin efecto cuando todos los indicadores estdn
apagados.

STEREQ DELAY

Cuando se enciende el indicador STEREQ DELAY,
se activa el efecto STEREO RELAY produciendo
un sonido “ampliado™.

ROOM

Esta posicién aplica al sonido un efecto de rever-
beracién continua similar al tipo de reverberacion
acustica producido en una habitacién de tamafio
medio.

HALL

Emplee esta posicidén para obtener un marcado
efecto de amplitud. Este efecto simula la reverbera
ci6én natural de una gran sala de conciertos.

El control [DEPTH] puede usarse para ajustar la
profundidad del efecto seleccionado. El margen del
control [DEPTH] es desde MIN (minimo) a MAX
{miximo). El ajuste central produce la profundidad
“normal” del efecto seleccionado. Si usted desca un

efecto mds profundo 0 mids marcado, deslice el
control hacia Ia posicion MAX. Para un efecto mds
suave, deslice el control hacia la posicién MIN,

Ajustes al conectar la alimentacion: Cuando se pone el
imterruptor de la alimentacién [POWER] de la CLP-760 en la
posicion ON, se desactivan todos los efectos de
revarberacidn.

Estos efectos puedan cambiarse selaccionando el efecto
REVERB y el ajuste DEPTH deseados, y presionande
entonces el botén IMIDI/TRANSPOSE] mieniras se mantieng
presionado el botén [REVERB]. Cuando se presiona el
botén [REVERB], ef indicador REVERB se moverd
momentdneameante al efecto siguiente, parc volvera al efecto
seleccionado cuando se prasione el botén [MIDl/
TRANSPOSE].

Los ajustes cambiados de este modo se retiensn en la
memoria interna durante aproximadameante una semana si
no se conecla la alimentacién en asa tiempo. Si se excede
of tismpo da la memoria auxiliar, se reponen los ajustes
originales.

Boton de efecto [EFFECT] y control de la
velocidad de trémolo [TREMOLO SPEED]
El botén [EFFECT] selecciona un margen de tres
efectos que usted podra utilizar ademads de los efectos
de REVEB. El control [TREMOLO SPEED)] ajusta
la velocidad del efecto de TREMOLO cuando se se-

lecciona.

Para seleccionar un efecto, presione el botén [EF-
FECT] algunas veces hasta que sc encienda ¢l indica-
dor correspondiente al efecto deseado (los indica-
dores se encienden secuencialmente cada vez que se
presiona el botén [EFFECT]). No se produce ningun
efecto cuando todos los indicadores estdn apagados.

DETUNE

DETUNE proporciona un sonido grueso de varios
instrumentos tocando dos notas de tono algo
distinto para cada nota que usted toca en el teclado;
es decir, las dos notas estdn un poco “desafinadas”.

CHORUS
Produce un efecto de “fono” animado queda cuerpo
al sonido y hace que parczca mds vivo.

TREMOLO

TREMOLO es una variacion suave del volumen
gue hace que el sonido tenga una sensacién més
dindmica.

El control [TREMOLO SPEED] puede usarse para
ajustar la velocidad del efecto TREMOLO cuando se
ha seleccionado. E! margen del control [TREMOLO
SPEED] es desde SLOW (lento) a FAST (rapido).

Efectos de voces individuales y ajustes al conectar la
alimentacidn: La CLP-760 permite ajustar diferentas
efectos para cada voz ds modo que los ajustes de los
efectos apropiados se activen automaticamente sigmpre que
se selecciona una voz.

Cuando el interruptor POWER de la CLP-760 se pone en
ON, se asignan los aefgctos siguientes a cada voz:

voz Electe lsonectr
PIANQ 1 OFF
PIANO 2 OFF
PIANO 3 OFF
CLAVINOVA TONE CFF
E.PIANC 1 OFF
E.PIANO 2 OFF
HARPSICHORD OFF
VIBES TREMOLO
STRINGS OFF
ORGAN OFF
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Estos ajustes pueden cambiarse seleccionando la voz y
afustes EFFECT daseados, y presionando entonces ef botén
[MIDI/TRANSPOSE] mientras se retiene el boton [EFFECT].
Cuando se presiona el botén [EFFECT], el indicador
EFFECT se movera momentineamente al efecto siguiente,
pero voivera al efecto seleccionado cuando se presione el
botén [MIDI/TRANSPOSE],

Los ajustes de este modo cambiados se retienen en la
memoria interna durante aproximadamenta una semana si
no se conecta la alimentacion en ese tiempo. Si se excede
el tiampo de la memoria auxiliar, se reponen los ajustes
originales.

6. Botdn de sensibilidad de pulsacion
[TOUCH SENSITIVITY]

El botén [TOUCH SENSITIVITY] selecciona tres
tipos diferentes de sensibilidad de pulsacién del
teclado: HARD (dura), MEDIUM (media) y SOFT
(suave), para adaptarla al estipo de misica y prefer-
encias personales.

El ajuste HARD requiere que las teclas se pulsen
con fuerza para producir la sonoridad maxima.

El ajuste MEDIUM produce una respuesta bastante
“normal” del teclado.

El ajuste SOFT permite producir la mixima sonori-
dad con una presién de teclas relativamente suave.

Para seleccionar un ajuste de sensibilidad de pul-
sacién, presione el botén [TOUCH SENSITIVITY]
algunas veces hasta que se encienda el indicador co-
rrespondiente al ajuste deseado (los indicadores se
encienden secuenciaimenie cada vez que se presiona
el botén [TOUCH SENSITIVITY])).

Ajustes al conectar la alimentacién: Cuando se pone ef
imerruptor POWER dg la CLP-760 en la posicién ON, al
ajuste de TOUCH SENSITIVITY se ajusta automdticamente
a media.

Estos ajustes puaden cambiarse seleccionando el ajuste
TOUCH SENSITIVITY deseado, y presionando entonces al
boton [MIDI/TRANSPOSE] mientras se mantiene presionado
el botdn [TOUCH SENSITIVITY]. Cuando se presiona el
botdn [TOUCH SENSITIVITY], el indicador TOUCH
SENSITIVITY se moverd momentianeamente al efecto
siguienta, pero volvera al efecto seleccionade cuando se
presione el botén [MIDI/TRANSPOSE].

Los ajustes cambiados de este modo se retienen en la
memoria intarna durante aproximadamente una semana si
no sae conecta la alimentacién en ese tiempo. Si se excede
el tiempo de fa memoria auxiliar, se reponen los ajustes
originales.

7. Botén de transposicion/MIDI

[MIDI/TRANSPOSE]
El botén [MIDI/TRANSPOSE] permite el acceso a

la funcidén de transposicién {(cambio ascendente o
descendicnte del tono de todo el teclado) y a las
funciones MIDI de la Clavinova, Para mas detalles,
vea las secciones “TRANSPOSICION” y “FUN-
CIONES MIDI” en las paginas 51 y 52, respecti-
vamente.

8. Selectores de voz

La CLP-760 posee diez selectores de voz. Simple-
mente presione uno de los selectores de voz para
escoger la voz correspondiente, El indicador LED
ubicado sobre el selector presionado se iluminard
para mostrar la voz actualmente seleccionada.

La CLP-760 tiene también un modo DUAL en el
gue pueden tocarse simuitdneamente dos voces por
todo el teclado. Para mis detalles, vea la pagina 50.
Nota: La voz PIANO 1 es siempre seleccionada

autornaticamente al poner el interruptor POWER en
fa posicién ON.
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9. Botén de divisién [SPLIT]

El botén [SPLIT] activa el modo de division de la
CLP-760 en ¢l que puede locarse una voz ¢n la
seccidn de la mano izquierda del teclado, mientras se
toca otra voz distinta en la seccién de la mano
derecha. Puede asignarse cualquier voz a las
secciones de las manos izquierda y derecha def
teclado, el punto de divisién puede ajustarse en
cualquier tecla, y el balance entre las voces de las
manos izquierda y derecha puede ajustarse como se
desce. Para mis detalles, vea la pigina 50.

10. Pedal suave
Al pisar ¢l pedal suave se reduce el volumen y se
cambia un poco el timbre de las notas tocadas. El
pedal suave funciona en realidad en ocho niveles, de-
pendiendo de la fuerza con Ja que se pise.

11. Pedal de sostenido
SI usted ioca una nota o acorde en el teclado y pisa

el pedal de sostenido mientras reticne la notafs), Ia
nota(s) se sostendrd mientiras se pise el pedal {como
si se pisara el pedal apagador) pero todas ias notas
subsiguientes no s¢ sostendran. De este modo podrd
sostener un acorde, por ejemplo, y poder tocar otras
notas en “staccato”.

12. Pedal apagador

El pedal apagador funciona del mismo modo que el
pedal apagador de un piano acistico. Cuando se¢ pisa
¢l pedal apagador, las notas pulsadas tienen un
sostenido largo. Al soltar el pedal, se paran inme-
diatamente las notas sostenidas. El pedal apagador
de Ia CLP-760 ofrece adicionalmenie su funcion con-
tinua. De este modo usted podra crear efectos mds
cortos presionando el pedal apagador sélo a medias,

13. Toma de auriculares

[HEADPHON E] {panel inferior)

Enchufe aqui un par de auriculares estéreo para su
prictica privada y cuando toque a horas avanzadas de
la noche. Al hacerlo, el sistema de altavoces internos
serd desconectado automaticamente.

14, Tomas de entrada izq./der. y de salida

Izq./der. opcionales

[OPTIONAL IN L/R y OUT L/R]

Estas tomas se incluyen en principio para la
conexidn de componentes periféricos Yamaha (tales
como la caja de reverberacién EME-1, la caja de’
sonido FM EMT-1, 1a caja de sonido AWM EMT-10,
la caja de bateria EMR-1, y el mddulo de discos
orquestales DOM-30) y para coneciar 1a CLP-760 a
un sistema de sonido estéreo.

En ¢l caso de la caja de reverberacién EME-1, por
ejemplo, las tomas OPTIONAL OUT son conectadas
con las tomas LINE IN del EME-1, y las tomas LINE
OUT del mismo con las tomas OPTIONAL IN de la
Clavinova. Esto permite la aplicacién de una amplia
varicdad de efectos digitales de gran calidad, in-
cluyende reverberacion y eco, al sonido de 1a Clavi-
nova, Para mis detalles acerca de 1a conexién, vea el
manual de instrucciones dci componente periférico de
la linea EM.



15. Tomas auxiliares de salida izq./der,

(AUX OUT L/R)

Las tomas AUX OUT L/MONO y R suministran la
sefial de salida de la Clavirova para su uso en un am-
plificador de instrumentos, una consola de mezcla,
sistema PA, o un grabador de cinta. Si usted conecla
Ia Clavinova a un sistema de sonido monoaural,
cniplee sélo la toma L/MONQ, Cuando se inserta
una clavija s6lo en la toma L/MONO, las sefiales de
los canales izquierdo y derecho se combinan y s¢
suministran a través de la toma L/MONO por lo que
no se pierde ningin sonido de la Clavinova.

Nota: la sefial provenienta de las tomas AUX OUT no
debe nunca ser realimentada por las tomas
OPTIONAL IN, ni directamente ni a través de
equipos axternos. Use siempre las tomas

OPTIONAL IN y OUT para la conexidn de equipos
periféricos Yamaha de la linea EM v otros.

16. Conectores MIDI IN, THRU y OUT

El conector MIDI IN recibe los datos MIDI de un
dispositivo MIDI externo (tal como la caja de memo-
ria EMQQ-1, grabadora de discos DRC-20 o mddulo de
discos orquestales DOM-30) empleado para controlar
la Clavinova. El conecior MIDI THRU retransmite
todo dato recibido por el conector MIDI IN, permi-
tiendo el “encadenado” de varios instrumentos MIDI
u otros dispositivos. El conector MIDI OUT transmite
los datos MIDI generados por la Clavinova (por
¢jemplo, datos de nola y velocidad producidos al
tocar el teclado).

Encontrara mas detalles relativos al sistema MIDI
en la seccién “FUNCIONES MIDI” de la pagina 52.

PREPARACION

Verifigue la alimentacién de corriente

Aseglirese de que la tension local de CA concuerde
con la especificada en la placa de caracteristicas. En
algunas dreas, 1a unidad principal viene provista de un
selector de tensidn en el panel trasero. Asegiirese de
que este seiector esté en la posicidn correspondiente a
la tension de su drea.

El atril

Si fuera a emplear partituras para tocar la Clavinova,
levante ¢l borde posterior del atril incorporade al panel
superior, y baje los retenedores del atril para intro-
ducirlos en sus posiciones correspondientes.

Para bajar el arril, levantelo ligeramente y presione
hacia adentro las dos ménsulas que lo sostienen para
plegarlas contra la paric posterior del atril,

Sitoacion de 1a placa de caracteristicas

La placa de caracteristicas de la CLP-760 esta
sitvada en el panel posterior.

TOCANDO LA CLAVINOVA

Después de confirmar que el enchufe de CA de la
Clavinova esti correctamenie insertado en una toma de
la red:

1. Presione el interruptor [POWER] ubicado a la
izquierda del teclado, para encender la unidad. Al
hacerlo se iluminard el LED del selector de voz
[PIANG 1] (esta voz es siempre seleccionada au-
tomdticamente al encender la unidad).

2. Coloque el control [MASTER VOLUME] inicialmente
a la mitad del camino entre las posiciones “MIN" y
*MAX”, Después, cuando comience a tocar, ajiistelo
al nivel de escucha mas confortable.
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3. Seleccione la voz deseada presionando uno de los
selectores de voz.

o o &) o] < %] <

BIRN BIANL Al
| Y

]

o
ol eNe!

é.‘do

O

TINE %

OO0 OO

L

4. Toque.

Las voces PIANO 2 y PIANQ 3 tienen polifonia de
32 notas*, mientras que las otras voces poseen poli-
fonia de 16 notas, es decir gque se pueden tocar hasta
32 6 16 notas a la vez. El teclado ofrece respuesta
sensible a la pulsacién, permitiendo el control del
volumen y timbre de las notas tocadas segiin la fuerza
aplicada a las teclas. El grado de variacidn disponible
depende de Ia voz seleccionada.

* El niimero real de notas que pueden tocarse
simultaneamente se reduce cuando se usan los modos
DUAL y SPLIT. Vea Ia pdgina 50 para més informacidn
sobre los modos de interpretacién DUAL y SPLIT.

MODO DUAL MODO SPLIT
Notas/voz | Polifonia Notas/voz | Polifonia
16 + 16 8 16 + 16 16
32 + 32 16 32+ 32 32
16 + 32 10 16 + 32 16 — 32

5. También es posible cambiar el tono general y aplicar
efectos de reverberacion u otros a voluntad mediante
los controles [BRILLIANCE], [REVERB] y [EF-
FECT]} (vea la seccion “CONTROLES Y CONEC-
TORES?” en la pagina 46).
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EL MODO DUAL

El modo DUAL hace posible tocar dos voces simulidne-
amente en todo el teclado. Para activar el modo DUAL,
presione simplemente dos selectores de voz al mismo
tiempo, o presione un selector de voz mieniras presiona otro.
Los indicadores de voces de las voces seleccionadas sc
encenderdn cuando se haya activado el modo DUAL. Paar
volver al modo de interpretacién de voz sencilla normal,
presione cualquier selector de voz individual.

Ataque lento STRINGS

En la combinacién de voces del modo DUAL usando
STRINGS o cualquier otra voz, es posible cambiar 1a voz
STRINGS a una variacién de ataquc lento cuando se se-
leccionan las voces presionando dos veces el selector
[STRINGS] mienlras s¢ mantieng presionado ¢l otro sclector
de voz,

Ajuste del balance entre las voces del modo
dual

EL balance del volumen entre dos voces combinadas en el
modo DUAL puede ajustarse presionando los selectores de
voces mientras s¢ presiona ¢l botén [SPLIT]. Los sclectores
de voces de la izquierda del selector [E. PIANO 1] aumentan
el volumen de la voz izquierda con relacidn a la voz derccha,
mientras que los selectores de la derecha del selector {E.
PIANQ 2] aumnentan el volumen de la voz derecha con
relacion a la izquicrda. Por voces “izquicrda” y “derecha”
nos referimos a las posiciones relativas de los sclectores de
voces; es decir, en una combinacion de STRINGS/ORGAN,
STRINGS es la voz de laizquicrda y ORGAN es lade la
derecha. El selector [E. PIANO 1] o [E. PTANO 2] ajusta el
balance “normal” entre las voces del modo dual. E1ILED dcl
selector de voz correspondiente al ajuste del balance actual
se enciende micntras que se presiona el boién [SPLIT]; los
LED de los sclectores [E. PLANO 1] o [E. PIANO 2] se
encienden cuando se selecciona ¢l balance normal.
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Maximo de la Balance Maximo de ia
voz izquierda normal voz derecha

EL MODO DE DIVISION

Cuando se presiona el botdn [SPLIT] y se enciende su
indicador, el teclado de la CLP-760 sc divide en las
secciones de las manos izquicrda y derecha y pueden
asignarse voces distintas a cada parte. El punto de
divisién se ajusta inicialmente en la tecla F42 cuando s¢
conecta la alimentacidn, y la voz STRINGS sc asigna
inicialmente a Ia seccion de la mano izquierda del
teclado (todas las teclas hasta ¢ incluyendo F12). La voz
que estaba seleccionada al activar ¢l modo SPLIT se
asigna a la seccién de la mano derecha del teclado. Los
ajustes actuales se retiencen si el modo SPLIT se desac-
liva y se activa mientras la alimentacion sigue conectada.
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Cambio de voces

La voz dec la mano derecha pucde cambiarse pre-
sionando simplemente cl sclector de voz apropiado.

Las voces de las manos izquierda y derecha pueden
cambiarse reteniendo el selector de voz de a voz de la
mano izquicrda y el selector de la voz de la mano
derecha. En olras palabras, ¢l primer selector presionado
ajusta la voz de la mano izquierda y el scgundo selector
presionado ajusta la voz de la mano derecha,

Cambio del punto de division.

El punto de divisién puede ajustarse en cualquier tecla
presionando Ia tecla deseada mientras mantiene pre-
sionado ¢l botén [SPLIT].

El punto de division inicial, F#2, siempre se ajustard
automilicamente siempre que se conecte la alimentacidn.

Ajuste del balance entre las voces de la
mano izquierda y derecha

El balance del volumen entre las voces de las manos
izquicrda y derecha puede ajustarse presionando los
sclectores de voces mientras retiene presionado el botdn
ISPLIT]. Los seleclores de voces a la izquierda del
selector [E. PIANOQO 1] aumecatardn el volumen de la voz
de la mano izquierda con relacion a la mano derecha,
mientras que los selectores de la derccha del sclector [E.
PIANO 2] aumentariin el volumen de 1a voz de 1a mano
derecha con relacién a la voz de la mano izquierda. El
selector [E. PIANO 1] o {E. PIANO 2] ajusia el balance
“normal” entre las voces del modo de divisidn.
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voz derecha
Cambio de octava de la mano izquierda

Cuando se activa el modo SPLIT, el tono de la voz de
la mano izquierda pucde aumentarse una octava pre-
sionando el botén [MIDI/TRANSPOSE} micntras se
mantieng presionado el botdén [SPLIT]. El tono de la voz
de la mano izquierda puede reponcrse al normal repi-
tiendo esta operacidn.

T
Maxirma de la Balance
voz izquierda nomal

* El estado de la voz de la mano izquierda del modo de divisidn,
aumentado o normal, se retiene en la memoria interna durante
aproximadamente una semana sf no se conecta la
alimentacidn durante todo este tiempo. Ef ajuste normal se
repone si se excede el periodo de respaldo.

TRANSPOSICION

La funcidén de transposicién de la Clavinova permite
cambiar el tono de todo cl teclado en forma ascendente o
descendiente cn intcrvalos de un semitono, hasla un maximo
de seis semitonos. Esto puede facilitar 1a ejecucion en
signaturas de clave dificiles, y permile también ajustar ¢l
tono del teclado al registro de un cantante o de olro insira-
mento.

Para la funcion de transposicitn se emplean el boton
[MIDI/TRANSPOSE] y las teclas FES a F¥6 del 1eclado.

1. Presione y mantenga presionade cl botdn [MIDI/TRANS-
POSE].

2. Presione una tecla entre F# 5 y T4 6, scgin la cantidad de
transposicién descada.*

3. Suelte el botén [MIDI/TRANSPOSE).

* Si se presiona la tecla C6, el teclado quedard a su tono normal. 5i
se presiona la tecla a la izquierda de C6 (B5), se obtendrd una
transposicion de un semitono; fa siguiente tecla a la izquierda
(Bb5) causara una transpogicidn de un tono (dos semitonos), y asf
sigutendo hasta la tecla F#5, la que producird una transposicion de
6 semitonos. La transposicion ascendente se realiza del mismo
modo, empieando las teclas a la derecha de C6 hasta F #6, la que
causa una transposicion ascendente de 6 semilonos.



CONTROL DEL TONO

El contral del tono permile afinar 1a clavinova sobre un
margen de 50 centésimas de semitono en intervalos de
aproximadamente 1.2 centésimas. Cien ceniésimas
equivalen a un semitono, por lo tanto el margen de afinacidn
provisto permile una afinacion precisa del tono general del
teclado sobre un margen de aproximadamente un semilono.
El control del tono es 1ti} para afinar la Clavinova con otros
instrumentos o con mdsica grabada.

Afinacién ascendente

1. Para afinar en {orma ascendenic (aumcniar el tono),
mantenga presionadas las teclas A-1 y B-1 simultine-
amenic,

2. Presione cualquier tecla entre C3 y B3, Cada vez que
presione una tecia en cste scctor, ¢l tono serd clevado
aproximadamente 1,2 centésimas de semitono, hasta un
maximo de 50 centésimas sobre ¢l tono estindar.

3. Suclie las icclas A-1y B-1,

Afinacion descendente

1. Para afinar ¢n forma descendente (reducir el tono),
mantenga presionadas las teclas A-1 y A% -1 simultine-
amenle.

2. Presione cualquicr tecla entre C3 y B3. Cada vez que
presione una tecla en este sector, la aliura serd reducida
aproximadamenic 1,2 centdsimas de semilono, hasia un
mdximo de 50 centésimas por debajo del tono estindar.

3. Suelte las teclas A-1y Ak-1.

Para reponer el tono estandar*

1.Paia reponer el tono estindar (A3 = 440 Hz) retenga
presionadas simultineamente las teclas A-1, Ak-1y
B-1.

2, Presione cualquier tecla entre C3 y B3,

3. Suelte las teclas A-1, Ak-1 y B-1,

* Ef tono normal (A3 = 440 Hz) se ajusta siempre que se conecta
el interruptor [POWER)]. Sin embargo, el ajuste del tono al
congctar fa alimentacion puade cambiarse presionando el boton
{MIDI/ TRANSPOSE] mientras se sigue presionando las
combinaciones de las toclas A-1/B-1, A-1/A8-1, 0 A-1/AF-1/B-1
despugs de ajustar el tono deseado.

Los ajustes cambiados de este modo se retienenen la
memoria iMerna durante aproximadamenle una semana si no se
conecta la alimentacion durante todo este tiempo. Ef ajuste de
fdbrica original se repone si se excede el periodo de respaldo.

Nota: La funcidn de control def tono (PITCH CONTROL) no surte
efecto cuando el control local (LOCAL OFF) estd activado
(vea la seccion “FUNCIONES MIDI” en la pagina 52.

AFINACION DE TECLAS
INDIVIDUALES

Cuando se usa en conjunlo con otros teclados y, particu-
larmente, pianos acdslicos pueden aparecen pequefias
discrepancias de afinacidn. La CLP-760 estd provista de
una caracleristica de afinacién de teclas individuales que
permilcn compensar con precision estas diferencias. La
caracteristicas de afinacion de teclas individuales hace
también posible afinar la CLP-760 a normas com-
pletamente diferentes, si asi resultara necesario. El tono
dc cada tecla puede subirse o bajarse en un maximo de 50
centésimas desde el lono estandar.

Ca

Para subir el tono de una sola tecla

1. Retenga presionado el botén [REVERB].

2. Presione y suelte cl selector de voz [PIANO 2] (no
suelte el botén [REVERB]).

3. Mienlras sigue presionando el botén [REVERB],
presione la tecla deseada tantas veces como sea nece-
sario para subir su 1ono la cantidad requerida (cada
presién aumenta el tono aproximadamente 1,2 centési-
mas).

4. Libere el botén [REVERB].

Para bajar el tono de una sola tecla

1. Retenga presionado el boton [REVERB].

2. Presione y suclte el sclector de voz [PIANO 3] (no
suelie el botén [REVERB]).

3. Mientras sigue presionando el botén [REVERB],
presione la tecla descada tantas veces como sca nece-
sario para bajar su tono la cantidad requerida {cada
presion baja el tono aproximadamente 1,2 centésimas).

4, Libere el botén |REVERB].

Para reponer la afinacién estandar*

1. Retenga presionadoe el botdén [REVERB].

2. Presione y suelte el selector de voz [PIANO 1].
3. Libere ¢l botén [REVERB].

* La afinacién estandar se ajusta automaticamente siempre que se
conecta la alimentacion. Sin embargo, el ajuste de conexion de
Ja alimentacién puede cambiarse a la afinacion actual
presionando y soltando el botén [PIANO 2] o [PIANG 3] y luego
{a tecla [MIDI/TRANSPOSE] mientras se tiene presionada fa
tecla [REVERB]. El ajuste “estandar” de conexion de la
alimentacién pusde reponerse presionando y scitando la tecla
[PIANO 1] y luego ia tecla [MIDI/TRANSPOSE] mientras se tiene
presionada Ia tecla [REVERS].

Los ajustes de este modo cambiados se relienen en la
memoria interna durante aproximadamente una semana si no se
conecta la alimentacion en aese tiempo. Si se axcede el ampo
de la memoria auxiliar, se reponen los ajustes originales.

ACTIVACION DE LOS
PREAJUSTES DE FABRICA

Todos los datos disponibles al conectar la alimentacidn
pueden reponerse a los valores preajustados en fabrica
manteniendo presionada la tecla C7 (la tecla mds alta del
icclado) mieniras se conccla el interruptor de la alimen-
tacién POWER.

FUNCION PREAJUSTE DE FABRICA

REVERBERACION DESACTIVADA
SENSIBILIDAD DE PULSACION MEDIA

TONO NORMAL(AZ = 440 Hz)
AFINACION DE TECLAS

INDIVIDUALES ESTANDAR

CAMBIO DE OCTAVA DE LA

MANO IZQUIERDA NORMAL

EFECTOS DE VOCES

INGIVIDUALES Vea la grafica de la pagina 47
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Parg control de la altura {1z~ Ba)

Para transposicion (F#s ~ F#s)
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FUNCIONES MIDI

Una breve introduccién a MIDI

MIDI, la Interfaz Digital de Instrumentos Musicales,
es una interfaz de comunicaciones estdndar mundial que
permite a los instrumentos musicales y equipos compa-
tibles MIDI compartir informacién musical y controlarse
el uno al otro. Esto hace posible crear “sistemas” de
instrumentos y equipos MIDI que ofrecen una versatili-
dad y control mucho mayor del que esta disponible con
instrumentos aislados. Por ejemplo, la mayoria de
teclados MIDI (por supuesto, incluyendo naturalmente 1a
Clavinova) transmiten notas ¢ informacion de velocidad
(respuesta de pulsacién) a través del conector MiDI
OUT siempre que se toca una nota cn ¢l teclado. Siel
conector MIDI OUT esté conectado al conector MIDI IN
de un segundo teclado (sintetizador, eic) o un generador
de tonos tal como la caja de sonidos EMT-1 FM de
Yamaha (esencialmente un sintetizador sin teclado), el
segundo teclado o el generador de tonos respondera
precisamente a las notas tocadas en ¢l teclado de trans-
misién original. El resultado es que puede hacer efec-
tivo el tocar dos instrumentos a la vez, consiguiendo
unos sonidos de instrumentos multiples mas gruesos.

Cable MIDI

MID! QUT Yot in

el

‘i JClavinova

Este mismo tipo de transferencia de informacidn
musical se usa para la grabacion de secuencias MIDI,
La grabadora de secuencias, tal como la caja de memoria
EMQ-1 de Yamaha o grabadora de discos DRC-20, se
puede utilizar por ejemplo, para “grabar” datos MIDI
recibidos desde la Clavinova. Cuando los datos graba-
dos se reproducen, la Clavinova automdticamente
“reproduce” la interpretacién grabada en detalle preciso.

Datos registrados

Datos de reproduccién l

MIDI OUTl MID!IN

MID) OUT frwm IN

L= ]

[

" I
Mo biai
Clavinova Grabadora de
discos DRC-20

Los ejemplos dados encima son sélo superficiales.
MIDI puede hacer mds, mucho mas. La CLP-760 ofrece
un mimero de funciones MIDI que le permiten usar
sistemas MIDI bastante sofisticados.

Nota: Siempre utilice un cable MIDI de alta calidad para
conectar los terminales MIDI OUT a MIDI IN. Nunca
utifice cablas MIDI méds largos de 15 pies, puesto que los

cables mds largos pueden captar ruido que puede causar
errores en los datos.
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Caja de sonido FM EMT-1

“Mensajes” MIDI transmitidos y
recibidos por la Clavinova

La informacién MIDI {mensajes) transmitidos y reci-
bidos por la Clavinova CLP-760 son como sigue:

Datos de notas y de velocidad

Esta informacién le dice al teclado de recepcion o al
generador de tonos que debe reproducir cierta nota
{especificada por el nimero de nota MIDI) a un cierto
nivel dindmico (especificado por el valor de velocidad
MIDI). Las notas y datos de velocidad se ransmiten por
la Clavinova siempre que se presiona una tecla, y el
generador de ionos AWM interno de la Clavinova
reproducird la nota(s) correspondiente sicmpre gue los
datos de las nolas y de velocidad sc reciban desde un
aparato MIDI externo.

Numeros de cambio de programa

La CLP-760 transmite un nimero de programa MIDI
entre 0 a 9 cuando uno de sus scleclores de voz se
presiona. Esto hace normalmente quc la voz numerada
correspondiente o ¢l programa se seleccionen en el
aparato MIDI de recepcidon. La Clavinova responderd de
la misma forma, seleccionando automaticamente la voz
apropiada cuando el nimero de cambio de programa
MIDI se reciba. Vea “Activacion/desacuvacion de
cambio de Programa™ de la pigina 54 para mads informa-
cién sobre a aclivacién/desactivacidn de la recepeidn y
transmisidn del nimero de cambio de programa.

Numeros de cambio de control

Los datos de cambio de control que representan las
operaciones del pedal suave, sostenido, y apagador se
transmiten mediante la Clavinova sicmpre que se
utilicen los pedales. Si el aparato de recepeién es un
generador de tonos u otro (eclado, responderd de la
misma forma que el generador de tonos interno de la
Clavinova cuando se usen estos pedales. La Clavinova
también recibe y responde a los datos de cambio de
control apropiados. Vea “Activacién/desactivacion de
cambio de conurdl” de la pigina 54 para informacién
sobre la activacidén/desactivacidn de la recepcion y
transmision del nimero de cambio de control.

Seleccion del canal de transmisién y
recepcion MIDI

El sisiema MIDI permite 1a transmisidn y recepcion de
los datos MIDI en 16 canales difcrentes. Se han imple-
mentado canales miltiples para permitir un control
sclectivo de ciertos instrumentos o aparatos conectados
en serie. Por cjemplo, una grabadora de secuencias
MIDI debe usarse para “reproducir” dos instrumentos
diferentes o generadores de tonos. Uno de los instru-
mentos o gencradores de tonos debe ajustarse para
recibir sélo en ¢l canal 1, mientras el olro se ajusta para
recibir en el canal 2, En csta situacidn, el primer instru-
mento o gencrador de tonos responderd sélo a la infor-
macidn del canal 1 wransmitida por la grabadora de se-
cuencias, mientras ¢l segundo instrumento o generador
de tonos responderd sélo para la informacidén del canal 2.
Esto permite a ia grabadora de secuencias “reproducir”
dos partes completamente diferentes en los instrumentos
de recepeitn o generadores de tonos,



MID QUT

Caja de sonido FM
EMT-1
{disquesta para recibir

Grabadora de por el canal MIDI 2}

. idiscos DRC-20

MIDH ENv DI THRU
1 H

Liliid |""i=-"55"‘i"-:i'=u

Clavinpva (dispuesta para recibir por ¢! canal MiDI 1)

En cualquier ajuste de control MIDI, los canales MIDI
del equipo de transmision y recepcidn deben correspon-
dersc para Ia transferencia de datos correcta. También
estd disponible el modo de recepcién “OMNI”, el cual
permite la recepcion en todos los 16 canales MIDI. En
¢l modo OMNI no es necesario corresponder el canal de
recepeion del aparato de recepcidn con el canal de trans-
misién del aparato de transmisién (excepto cuando se
reciben mensajes de modo).

Ajuste de los canales MIDI de la Clavinava

1. Presione y mantenga presionado el botén [MIDI/
TRANSPOSE].

2. Presione 1a tecla del teclado correspondicnte al canal
de transmisién o recepcion MIDI *

3. Libere el botén [MIDI/TRANSPOSE].

* Las teclas C1 a D§2 del teclado se usan para ajustar el canal
da transmisién MIDI, y las teclas C3 a D#4 se usan para
desactivar el modo OMNI y ajustar el canal de recepcion MIDI
como se muegsira an la ilustracidn de abajo. La tecla E4 ajusta
af modo de recepcion OMN! y ef canal 1 dg recepcién béasico.

Nota: Cuando se conecla inicialmente la alimentacién, la
recepcion MIDI se ajusta al modo OMNI y el canal da
transmisién se ajusia a 1.

GRAFICO DE FUNCIONES MIDI

‘s Selector de voz de la
Funcion

CLP-760
Activacidn/desactivacién
local [PIANO 1]
Activacidn/desactivacion
de cambio de programa [PIANO 2]
Activacidn/desactivacién
de cambio de control [PIANO 3]

Modo de timbres miiltiples [CLAVINOVA TONE]

Desactivacién de division

y local izquierda [E. PIANO 1]
Desactivacién de divisién
y local derecha {E. PIANC 2]

Transmision de datos del
panel

[HARPSICHORD]

* Las funciones MIDI listadas encima se activan manteniendo
presionado el botén MIDI/TRANSPOSE y presionando el
selgctor de la voz correspondiente. Los detalles complgtos se
dan en las siguiantes paginas.

Activacién/desactivacion de control
local

El control local se reficre al factor de que nor-
malmente, el teclado de la Clavinova controla su genera-
dor de tonos interno, permitiendo a ias voces internas
reproducirse directamente desde el teclado. Esta situa-
cién es el “conirol local en ON” debido a que el genera-
dor de tonos interno se controla localmente mediante su
propio teclado.

El control local puede desactivarse, sin embargo, de
forma que el teclado de la Clavinova no toque las voces
internas, pero la informacidn MIDI apropiada sigue
transmitiendose a través del conector MIDI OUT cuando
las notas se tocan en el teclado. Al mismo liecmpo, ¢l
generador de tonos interno responde a la informacién
MIDI recibida a través del conector MIDI IN. Esto
significa que mientras una grabadora de secuencias
MIDI externa tal como la grabadora de discos DRC-20
de Yamaha, por ejemplo, reproduce las voces internas de
la Clavinova, un generador de tonos externo tal como el
EMT-1 puecde tocarse desde el teclado de 1a Clavinova,

MIDI OUT MIDI iV r
N = BT
1 [ e R e >‘ = E]‘;
o o Caja de sonido FM EMT-1
L0 {controlada por el teclade
e Grahadora de de la Clavinava)
=~ ldiscos DRC-20

MIDI IN MIDI OUT
r (=" -\

T T

Clavinova

{Contro! focal en OFF, tocado desde la
grabadora de discos DRC-20}

Activacion y desactivacién de control local

1. Manienga presionado el botén [MIDI/TRANSPOSE].
2. Presione el selector de voz [PTANO 1]. Siel LED de
PIANO 1 estd encendido cuando el selector de voz
[PIANO 1] se presiona, es que ha desconectado el

control local.
Si el LED de PIANO 1 no se enciende cuando el
selector de voz [PIANO 1] se presiona, es que ha
activado el control local.

3. Libere el botén [MIDITRANSPOSE].

YIS {6l e onziineg LI I}

Para establecimiento de! canal de transmisién. (C1 ~D§z)

Para establecimiento dei canal de recepcion. (Cs - D#a)
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Activaciéon/desactivacion de cambio
de programa

Normalmente, la Clavinova respondera a los nimeros
de cambio de programa MIDI recibidos desde el teclado
externo u otro aparato MIDI, haciendo que se seleccione
la voz de la Clavinova numerada correspondiente. La
Clavinova también enviar4 normalmente un nimero de
cambio de programa MIDI siempre que se selecciona
una de sus voces, causando la seleccidn de la voz
numerada correspondiente o del programa del aparato
MIDI externo si el aparato se ajusta para recibir y
responder a los nimeros de cambio de programa MIDI.

Esta funcién hace posible cancelar la recepcién/irans-
misién del mimero de cambio de programa de forma que
las voces se pueden seleccionar en la Clavinova sin
afectar el aparato MIDI externo, y viceversa.

1. Mantenga presionado el botén [MIDI/TRANSPOSE].

2. Presione el selector de voz [PIANO 2]. Siel LED de
PIANO 2 se enciende cuando se presiona el selector
de voz [PTANO 2], es que ha desactivado la recep-
cién/transmisén del cambio de programa. Siel LED
de PTANO 2 no esti encendido cvando se presiona el
selector de voz [PLIANO 2] es que ha activado la re-
cepcién/ransmisién del cambio de programa.

3. Libere el botén [MIDI/TRANSPOSE].

Activaciéon/desactivacion de cambio
de control

Normalmente la Clavinova respondera a los datos de
cambio de control MIDI recibidos desde el aparato MIDI
externo o teclado, causando que la voz de la Clavinova
seleccionada se afecte mediante el pedal y otros ajustes
de “control” recibidos desde ¢l aparato de control. La
Clavinova también transmite la informacién de cambio
de control cuando se opera alguno de los pedales.

Esta funcién hace posible cancelar la recepcidn/trans-
misién de los datos de cambio de control si no quiere
que las voces de la Clavinova queden afectadas por los
datos de cambio de control recibidos desde un aparato
externo 0 viceversa,

1. Mantenga presionado el botén [MIDI/TRANSPOSE].

2. Presione el selector de voz [PIANO 3]. Siel LED de
PIANO 3 se enciende cuando sc presiona el selector
de voz [PIANO 3], es que ha desactivado la recep-
cién/transmisién del cambio de control. Siel LED de
PIANO 3 no se enciende cuando se presiona el
selector de voz [PIANO 3], es que ha activado la
recepcidn/transmisén del cambio de control.

3. Libere el botén [MIDI/TRANSPOSE].
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Modo de timbres miiltiples

El modo de timbres miiltiples es un modo especial que-
puede controlar independientemente las voces de la
Clavinova en nimeros de canal MIDI diferentes (1 a 10)
mediante un aparato MIDI externo tal como la caja de
memoria EMQ-1 o grabadora de discos DRC-20 de
Yamabha.

El modo de timbres miltiples puede activarse como
sigue:

1. Mantenga presionado el botén [MIDI/TRANSPOSE].
2. Presione el selector de voz [CLAVINOVA TONE]. Si
el LED de CLAVINOVA TONE se enciende cuando

se presiona el selector de voz [CLAVINOVA TONE],
es que ha activado el modo de timbre miliiple. Siel
LED de CLAVINOVA TONE no se enciende cuando
se presiona el selector de voz [CLAVINOVA TONE],
es que ha desactivado el modo de timbre miiliiple.

3. Libere el botén [MIDI/TRANSPOSE].

Aqui hay un ¢jemplo de cémo debe utilizar el modo de
timbres miltiples para grabar tres partes diferentes en la
caja de memoria EMQ-1 que reproducira diferentes
voces en la Clavinova cuando reproduzea.

1. Conecte el EMQ-1 a la Clavinova como se muestra
abajo.

MIDI QUT “Mml IN MIDI_QUTI YMIDEIN
o =
L

1 Caja de memoria EMQ-1

Clavinova

2. Seleccione la primera voz y el nimero de canal de
transmisién MIDI, luego grabe la primera parte en ¢l
EMQ-1.

3. Active el modo de timbres miiltiples de 1a Clavinova,
luego seleccione un canal de transmisién MIDI nuevo
y grabe la segunda parte en el EMQ-1 usando la
funcién de grabacién superpuesta.

4. Mientras sigue en el modo de timbres muiltiples,
seleccione el tercer canal de transmisién MIDI y la
voz y grabe la tercera parte en el EMQ-1 usando la
funcion de grabacidn superpuesia,

5. Siguiendo en ¢l modo de timbres miltiples, repro-
duzca el EMQ-1. Las partes grabadas se reproducirin
usando Ias voces individuales seleccionadas durante la
grabacién, proporcionando un sonido de conjunto
total.



La seccion izquierda produce
una voz de contrabajo del EMT-

Modo de divisién y desactivacion local
izquierda

En el modo de division, se usa una scccion del teclado
de la Clavinova para reproducir una voz de la Clavinova
de 1a forma normal, mientras la seccién remanente se usa
para tocar un segundo teciado MIDI o gencrador de
tonos tal como la caja de sonido EMT-1 FM de Yamaha
o la caja de sonido EMT-10 AWM. En este modo, la
seccidn del lado dereche del teclado s¢ usa para repro-
ducir una voz de la Clavinova, mientras la seccidn del
lado izquicrdo del teclado reproduce el teclado externo o
el generador de tonos. Al tocar la seccidn del fado
izquicrdo del teclado no se produce sonido desde la
Clavinova. El “punto de divisién”, o la tecla que divide
las secciones del lado derecho e izquicrdo del teclado
puede ajustarse en cualquier tecla descada. El modo de
divisién es iitil, si por ejemplo, quiere reproducir una
voz de piano (Clavinova) con 1a mano derecha mientras
toca una linea de bajo de sintetizador o 1a seccién de
instrumentos de cuerda con la mano izguicrda.

Cuando se activa el modo de divisidn, las notas
tocadas en la seccién del lado izquierdo se transmilen a
través del conector MIDI OUT de la Clavinova del canal
2 MIDI. Las notas tocadas en la seccién del lado dere-
cho en el “canal bisico™ (por ejemplo, el ajuste de canal
usando la funcién de seleccion de canal MIDI descrita
previamente).

OPTIONAL IN
ML OUT L {R LINE OUT Fll
=_ i

F = Caja de soido FM EMT-1

{dispuesta para recibir
por el canal MIDI 2)

Clavinova

* Punto de separacion eslablecido en F32

dbaudhadhi

1. La seccion derecha produce una
' voz de piano de la Clavinova.
Activacion del modo de divisiény
desactivacion local izquierda y seleccion
del punto de divisién

i. Presione el selector de voz {E.PIANQ 1] mientras
mantiene presionado ¢l botén [MIDI/TRANSPOSE].
Se encenderd el LED E.PIANO 1.

2. Suelte el botén [MIDI/TRANSPOSE] y el selector de
la voz [E.PIANO 1].

3. Mientras mantiene presionado el botén [SPLIT],
presione la tecla del teclado en 1a que usted desea
ajustar el punto de divisién. El punto de division pasa
a ser la primera tecla de la seccién izquierda.

4. Suelte el botdn [SPLIT] y la tecla del punto de
division.

5. Para volver al modo del teclado entero, mantcnga
presionado el botén [MIDI/TRANSPOSE] v presione
el selector de voz [E. PIANO 1], y suelte entonces
ambos botones,

Nota: Cuando se conecta la alimentacion, ef punto de
division original, tecla F§2, se seleccionara
automaticamenta. Si se selecciona un nuevo punto de
division, permanecerd activado hasta que se

desconecte la alimentacion o hasta que se seleccione
un punto de division distinto.

- j

-

Modo de divisiéon y desactivacion local
derecha

En la CLP-760 se pueden asignar la seccidén derecha o
izquierda del teclado para controlar el teclado externo o
¢l generador de tonos. La asignacion de la seccién del
lado izquierdo al control del generador de tonos exiemo
s¢ describid en la seccién previa. Para asignar la seccion
del lado derecho al control del generador de tonos
externo mientras se reproducen las voces de la Clavinova
con la mano izquierda, presione el selector de voz [E.
PIANO 2] en lugar del selector de voz [E. PIANO 1]
cuando active el modo de divisidn (vea “Activacién del
modo de divisidn y desactivacién local izquierda” en la
seccion previa). Todas las otras operaciones son exac-
tamente iguales a las descritas en la seccién previa.

Transmisién de los ajustes del panel

Esta funcidn hace que todos los ajustes de control de
la Clavinova actuales (voz seleccionada, etc.) se trans-
mitan a través del terminal MIDI QUT. Esto ¢s particu-
larmente Wtii si va a grabar interpretaciones en una
grabadora de secuencias MIDI que se usaré para contro-
lar la Clavinova en la reproduccion. Mediante la trans-
misién de los ajustes del panel de 1a Clavinova y su
grabacion en la grabadora de secuencias MIDI antes de
los datos de interpretacion actuales, la Ciavinova se
repondra automdticamente a los mismos ajustes que
habian cuando se tocaron las interpretaciones.

* La caja de memoria EMQ-1 de Yamaha recibe y graba
autemdticamente los ajustes del panel da la Clavinova cuando

se empieza ia grabacion, por eso esta funcién es mas dtif con
grabadoras de secuencias MIDI que no sean las EMQ-1.

1. Mantenga presionado el botén [MIDI/TRANSPOSE].

2. Presione el selector de voz [HARPSICHORD ].
3. Libere el botén [MIDI TRANSPOSE].
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LOCALIZACION Y REPARACION
DE AVERIAS

Si usted se encuentra con algo que parece ser un mal
funcionamiento, por favor compruebe los signientes
puntos antes de afirmar que la Clavinova esta defectu-
0sa.

1. No hay sonido cuando se conecta la
alimentacion
(Est4 la clavija de CA correciamente conectada al
tomacorriente de CA? Compruebe cnidadosamente la
conexidn de CA. ;Esti el control MASTER VOL-
UME ajustado a una posicion aita para un nivel de
audicién razonable?

2. La Clavinova reproduce sonidos de
Radio o de Televisién
Esto pucde ocurrir si existe un transmisor de alia po-
tencia en la vecindad. Contacte con su distribuidor
Yamaha.

3. Ruldo estatico intermitente
Esto es normalmente debido a la conexién/des-
conexioén de un aparato casero u otro equipo ¢lec-
trénico que s¢ alimenta de la misma linea principal de
CA que su Clavinova.

4, Aparecen Iinterferencias en la radio o
televisién ubicados cerca de la
Clavinova.

La Clavinova contiene un circuito digital que puede
generar ruido de radiofrecuencias. La solucidén es
alejar la Clavinova del equipo afectado, o viceversa.

5. Sonido distorsionado cuando la
Clavinova se conecta en un amplificador
externo/sistema de altavoces
Sila Clavinova se conecta a un sistema estéreo o un
amplificador de instrumentos y el sonido se dis-
torsiona, reduzca ¢l ajuste del control del volumen de
la Clavinova a un nivel en el cual cese la distorsién.

56

OPCIONES Y MODULOS
EXPANSORES

OPCIONES

Banqueta BC-8
Una bangueia estable y confortable disefiada para hacer
juego con su Clavinova Yamaha.

Auriculares Estéreo HPE-5

Unos auriculares dindmicos y ligeros de peso de alto
rendimiento con almohadillas para los oidos extrablan-
das.

Cable de conexién PCK-3

Para la conexién de la Clavinova a un médulo expansor
0 sistema estéreo a través de los conectores OPTIONAL
IN/OUT.

MODULOS EXPANSORES

Caja de sonido EMT-10 .......cccunne. Expansor de sonido
AWM

Caja de sonido EMT-1................. Expansor de sonido
FM

Caja de memoria EMQ-1 ............ Grabadora de discos

Caja de ritmos EMR-1 ._..............Bateria digital
Caja de reverberacién EME-1 ...Reverberacién

digital
DRC-20......... Grabadora de discos
DOM-30 ... crersenesecsnsaeans Médulo de discos

grquestales

Estos mdédulos expansores que incorporan lo mis
nuevo de la tecnologia pueden dramaticamente ampliar
el alcance musical de su Clavinova.

NOTA: Algunos ftemes pueden no estar disponibles en algunos
paises.



FORMATO DE DATOS MIDI

[P R

Si ya estd muy familiarizado con MIDI, o estd usando
una computadora para controlar su equipo musical con
mensajes MIDI generados por computadora, los datos
provistos en ¢sta seccién pueden ayudarie a controlar la
Clavinova.

1. ACTIVACION/DESACTIVACION DE LAS NO-
TAS
Formato de datos: [9 xH] -> [kk] -> [vv]

9xH = evento de activacién/desactivacion de nota (x =
admero de canal)

kk = Ndmero de nota (21 - 108 = A-1 - C7)

vv = Velocidad (Tecla ON = 1 - 127. Tecla OFF = 0)

* Formato de evenlos de desactivacién de nota [8 xH] ->
[kk] tambidn raconocida (sélo recepcidn).

2. CAMBIO DE CONTROL Y MENSAJES DE
MODO
Formato de datos: [BxH] -> [cc] -> [dd]

BxH = Evento de control (x = mimero de canal)
cc = Niimero de control {0 nimero de mensaje de

modo)

dd = Valor de control

¢¢ PARAMETRO dd

07H Volumen 0 ~7FH

OBH Expresidn 0~ 7FH

40H Pedal apagador 0 ~ OFH = OFF;
10H ~ 1FH = 1;
20H ~ 2FH = 2;
30H ~ 3FH = 3;
40H ~ 4FH = 4;
50H ~ 5FH = 5;
60H ~ 6FH = 6;
J0H~7FH =17

42H Pedal sotenido 0 ~ 3FH = OFF;

40H ~ 7FH = ON
43H Pedal suave 0 ~ 7FH, ocho niveles
7AH Activacion/
desactivacidn local
7BH Desactivacion de
todas las notas 0
7CH Desactivacién OMNI/
desactivacién de todas
las notas 0
7DH Activacién OMNI/
desactivacion de todas
las notas 0

* Se raciben sélo 07H, 0BH, 7AH, 7BH, 7CH v 7DH.

3. CAMBIO DE PROGRAMA
Formato de datos: [CxH] -> [dd]

CxH = Evento del programa (x = niimero de canal)
dd = Ndmero de programa

dd VYOZ

00H PIANO 1

0lH PIANO 2

02H PIANO 3

03H CLAVINOVA TONE
04H EPIANO1

05H E.PIANC2

06H HARPSICHORD

0 = OFF; 7FH = ON

07H VIBES
08H STRINGS
09H ORGAN

0AH SLOW-ATTACK STRINGS

* No sa realiza cambio de voz cuando dd > 0AH.

4, MENSAJES EN TIEMPO REAL DEL SISTEMA
Deteccidn activa (FEH)

Transmitida cada 200 milisegundos. Si no se recibe
durante més de 400 milisegundos ocurre una desacti-
vacion de nota.

5. MENSAJES EXCLUSIVOS DEL SISTEMA
Formaio de datos: [FOH] -> [43H] -> [nx] -> {ff]
....[F7H}

n =0, ff = 7CH: Recepcidén de datos del panel. Los
datos del panel siguen a 7CH.

n = 2, ff = 7CH: Transmisién de datos del panel
cuando se reciben estos datos.

n = 2, ff = 7DH: Transmisién de c¢édigo de ID del
modelo cuando se reciben ¢stos
datos.

* Los datos del panel constan de los ajustes del nimero de
voz, brillo, reverberacion, y efectos.

6. MODO DE TIMBRES MULTIPLES
Formato de datos: [FOH] -> {43H] -> [73] -> [idH] >
[nnH] -> {F7H]

43H = IDENTIFICACION YAMAHA
73H = IDENTIFICACION DE CLAVINOVA
idH = 22H (IDENTIFICACION DE CLP-760)*
nn = 15H: Activacién del modo de timbres miltiples;
nn = 13H: Desactivacién del modo de timbres
muiltiples
* Ademds del cédigo da identificacion del modelo, el cddigo
de identificacion estandar {01H] tambidén se acepta.

7. BRILLO, REVERBERACION y EFECTOS
Formato de datos: [FOH] -> [43H] -> [73H] > .... >
[FTH}

43H = IDENTIFICACION YAMAHA

73H = IDENTIFICACION DE CLAVINOVA

22H = (IDENTIFICACION DE CLP-760)

11H = Confirmacién de control de BRILLG/REVER
BERACION/EFECTOS

0x = Canal MIDI de control

¢¢ CONTROL dd

08H BALANCE 00H -~ 7FH;
00H = Inferior MAX
7FH = Superior MAX

58H BRILLIANCE  (0H = NORMAL

01H = MELLOW

02H = BRIGHT

00H = OFF

01H = STEREO DELAY

02H = ROOM

03H = HALL

SAH DUAL/SPLIT 00H = OFF

01H = DUAL

02H = SPLIT

00H = OFF

01H = DETUNE

(02H = CHORUS

03H = TREMOLO

5CH SEGUNDA VOZ 00H ~0AH =N.° DE
SEGUNDA VOZ

* En el modo MULTI TIMBRE, BRILLIANCE, DUAL/SPLIT,

EFFECT y SEGUNDA VOZ pueden ajustarse
independientements para cada canal, mientras que

REVERB y EFFECT afectan a todas las voces y se reciben
en el canal de recepcion bdsico.

59H REVERB

5BH EFFECT

* Todos los datos MIDI disponibles para uso general se dan
arriba.
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SPECIFICATIONS

TECHNICHE DATEN

SPECIFICATIONS

* Specifications subject to change without notice.
* Anderungen ohne Vorankindigung vorbehalten.

E S P E C l FI C AC I O N E S * ;oéa:wfzute réserve de modification des caracléristiques sans

L * Especificaciones sujetas a cambios sin previo aviso.
CLP-760
KEYBOARD 88 KEYS (A-1 ~C7)
VOICE SELECTORS PIANO 1/2/3, CLAVINOVA TONE, E.PIANO 1, E.PIANO 2, HARPSICHORD, VIBES,
STRINGS, ORGAN
REVERB Type: STEREO DELAY, ROOM, HALL Depth: MIN-MAX
TOUCH SENSITIVITY HARD, NORMAL, SOFT
EFFECT DETUNE, CHORUS, TREMOLO (with TREMOLO SPEED control)
PLAY MODES NORMAL, DUAL, SPLIT

PEDAL CONTROLS

DAMPER, SOFT, SOSTENUTO

OTHER CONTROLS
JACKS/CONNECTORS

MASTER YOLUME, BRILLIANCE, MIDI/TRANSPOSE
HEADPHONES, AUX OUT L/MONO & R, OPTIONAL IN L/R, OPTIONAL
OUT L/R, MIDI IN/JOUT/THRU

INPUT &OUTPUT
LEVEL/IMPEDANCE

AUX OUT: 600-300 /-7 dBm
OPTIONAL OUT: 600 Q/1~4 Vpp
OPTIONAL IN: 22 k€/-10 dBm (for nominal output level)

MAIN AMPLIFIERS

S50Wx2+10Wx2

SPEAKERS 16cmx2,5cmx2, (6.5x13¢m)x 2
DIMENSIONS 1390 x 487 x 807 mm
WEIGHT 64.0 kg (141.1 1bs)

NAME PLATE LOCATION: The nameplate is located on the
rear paneél. The Model, Serial Number, Power requirements,
etc., are indicated on this plate.

You should note the model, serial number and the date of
purchase in the spaces provided below and retain this
manual as a permanent record of your purchase.

Model
Serial No.

Purchase Date

LAGE DES TYPENSCHILDS: Das Typenschild befindet sich
auf der Rickseite. Modellbezeichnung, Seriennummer,
Betriebsstrom etc, sind auf dem Typenschild angegeben.
Tragen Sie Modsllbezeichnung, Seriennummer und
Kaufdatum in die unten vorhandenen Felder ein und
bewahren Sie dieses Handbuch als permanenten Kaufbeleg
auf.

Modell
Seriennummer

Kaufdatum
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EMPLACEMENT DE LA PLAQUE SIGNALETIQUE: La
plaque signalétique se trouve sur le panneau arrigre. Le
modele, le numéro de série, I'alimentation requise et autres
paramétres sont indiqués sur cette plaque. Inscrire le
modele, le numéro de série et la date de 'achat dans
I'espace prévu cidessous et conserver le mode d’emploi &
titre d’enregistrement permanent de l'achat.

Modéle

N° de série

Date de I'achat

UBICACION DE LA PLACA DE CARACTERISTICAS: La
placa de caracteristicas esta situada en el panel posterior.
En esta placa se indican el modelo, el nimero de serie, la
tensién de alimentacidn, etc. Anote el modelo, el nimero de
serie, y la fecha de adquisicidn en los espacios ofrecidos a
continuacion, y guwarde este manual como registro
permanente de su adquisicion.

Modelo

N.° de serie

Fecha de adquisicién




YAMAHA [ Clavinova ] Date : 04/16, 1990

Model CLP-760 MIDI Implementation Chart Version : 1.0
e e e e e e e e e o +
Transmitted : Recognized : Remarks :

Function : :
e e e —————— - — - — e ————————— e —— e - +
:Basic Default 01 : 1
:Channel Changed : 1-16 : 1-186
e e ——————— e e ——— — — — — e e i e e el +
: Default 3 : 1 :
:Mode Messages : X : OMNIon,OMNIoff :
M : . [ ZEEZ XX EREE S X RE Y : X .
———————————————————— e e e T T IR
:Note : 21-108 : 21-108 :
:Number : True voice: s#ssxxxzaxxxxxsxsx : 21-108
T T e ————— = ———— e, e e - ——— - e e - - +
:Velocity Note on : 0 9nH,v=1-127 : 0 wv=1-127
: Note off : X 9nH,v=0 : X
———————————————————— i e Ty S
After Key's X : X
Touch Ch's X : X
———————————————————— R i e . i T Y
Pitch Bender X X
——————————————————— e e et B b T ——

o7 X 0 :Volume
: 11 : X : 0 :Expression
:Control 64 : O : 0 :Damper
: 66 : O : 0 :Sostenuto
:Change 6T 0 0 :S5oft Pedal
121 : X : 0 :Reset All
: : : Controllers

T, e e e —— - e, e = e e e, ——— - +
:Program : 0 0-10 : 0 0-10 :
:Change : True #  : sevssnenrsnss 0-10 :
R T e —— e ————— Fm e o e +
System Exclusive 0 : 0 :
T e e —————— e, - — e o, — e —_——— - +
:System : Song Pos : X + X
: Song Sel : X : X
:Common : Tune : X 1 X
T e e, e e — el i e, e e o e e +
:System :Clock X X
:Real Time:Commands X X
e ittt e tad e e e +
:Aux :Local ON/OFF : X 0 :
: :All Notes OFF: X 0 (123-125) #1:
:Mes- :Actlve Sense 0 0 :
:sages:Reset X X :
e e ettt i pup—— R kil e R p— B T +

:Notes : #1 = receive (123) if omni off or multi-timbre on

F o e e e e e e e e e e e e e e +
Mode 1 : OMNI ON, POLY Mode 2 : OMNI ON, MONO 0O : Yes
Mode 3 : OMNI OFF, POLY Mode 4 : OMNI OFF, MONO X : No




FCC INFORMATION (U.S.A.)

1. IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS UNIT!

This product, when installed as indicated in the instructions contained in this manual, meets FCC requirements. Modifications not
expressly approved by Yamaha may void your authority, granted by the FCC, to use the product.

2. IMPORTANT: When connecting this product 1o accesscries and/or another product use only high quality shielded cables. Cable/s

supplied with this product MUST be used. Follow all installation instructions. Failure to follow instructions could void your FCC authoriza-
tion to use this product in the USA.

3. NOTE: This product has been tested and found to comply with the requirements listed in FCC Regulations, Part 15 for Class “B" digital

devices. Compliance with these requirements provides a reasonable Jevel of assurance that your use of this product in a residential
environment will not result in harmful interference with other electronic devices. This equipment generates/uses radio frequencies and, if
not installed and used according to the instructions found in the users manual, may cause interference harmful to the operation of other
electronic devices. Compliance with FCC regulations does not guarantee that interference will not occur in all installations. If this product
is found to be the source of interference, which can be determined by turning the unit "OFF" and “ON", please try to eliminate the problem

by using one of the following measures:

co-axial type cable.

Orangethorpe Ave, Buena Park, CAS0620

Relocate either this product or the device that is being affected by the interference.
Utilize power outiets that are on different branch (circuit breaker or fuse) circuits or install AC line filter/s.
In the case of radio or TV interference, relocate/reorient the antenna. If the antenna lead-in is 300 ohm ribbon lead, change the lead-in to

If these corrective measures do not produce satisfactory resuits, please contact the local retailer authorized to distribute this type of
product. If you can not locate the appropriate retailer, please contact Yamaha Corporation of America, Electronic Service Division, 6600

The above statements apply ONLY to those products distributed by Yamaha Corporation of America or its subsidiaries.

* This applies only to products distributed by YAMAHA CORPORATION OF AMERICA.

Wichtiger Hinweis fUr die Benutzung in der Bundesrepublik
Deutschland.

Beschelnigung des Importeurs

Hiermit wird bescheinigt, daB der/die/das
Elecironic Piano Typ: CLP-760

(Gerat, Typ, Bezeichnung)

in Ubereinstimmung mit den Bestimmungen der
VERFUGUNG 1046/84

(Amtsblattverfligung)
funk-entstért ist.

Der Deutschen Bundespost wurde das Inverkehrbringen
dieses Gerdtes angezeigt und die Berechtigung zur Uberprifung
der Serie auf Einhaltung der Bestimmungen eingerdumt.

Yamaha Europa GmbH
Name des Importeurs

IMPORTANT NOTICE FOR THE UNITED KINGDOM

Connecting the Plug and Cord

IMPORTANT. the wires in this mains lead are coloured in
accordance with the following code:

BLUE : NEUTRAL

BROWN : LIVE
As the colours of the wires in the mains lead of this apparatus may
not correspand with the coloured makings identifying the terminals
in your plug proceed as foliows:

The wire which is coloured BLUE must be connected to the
terminal which is marked with the letter N or coloured BLACK.

The wire which is coloured BROWN must be connected to the
terminal which is marked with the letter L or coloured RED.

Making sure that neither core is connected to the earth terminal of
the three pin plug.

+ Dies bezicht sich nur auf die von der Yamaha Europa GmbH vertriebenen

This applies only to products distributed by Yamaha-Kemble Music (U.K.)

Produkte. Ltd.
Dette apparat overhclder det gaeldende EF-direkliv vedrarende
CANADA radiostaj.

THIS DIGITAL APPARATUS DOES NOT EXCEED THE “CLASS
B" LIMITS FOR RADIO NOISE EMISSIONS FROM DIGITAL
APPARATUS SET OUT IN THE RADIO INTERFERENCE
REGULATION OF THE CANADIAN DEPARTMENT OF COM-
MUNICATIONS.

LE PRESENT APPAREIL NUMERIQUE N'EMET PAS DE
BRUITS RADIOELECTRIQUES DEPASSANT LES LIMITES
APPLICABLES AUX APPAREILS NUMERIQUES DE LA
“CLASSE B" PRESCRITES DANS LE REGLEMENT SUR LE
BROUILLAGE RADIOELECTRIQUE EDICTE PAR LE
MINISTERE DES COMMUNICATIONS DU CANADA.

» This applies only to products distributed by Yamaha Canada Music Lid.
» Ceci ne s'applique qu’aux produits distribués par Yamaha Canada Musique Liée.
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Cet appareil est conforme aux prescriptions de la directive
communautaire 87/308/CEE.

Diese Geréte entsprechen der EG-Richtlinie 82/49%/EWG und/oder
87/308/EWG.

This product complies with the radio frequency interference re-
quirements of the Council Directive 82/499/EEC and/or 87/3C8/
EEC.

Questo apparecchio & conforme al D.M.13 aprile 1989 (Direttiva
CEE/87/308) sulla soppressione dei radiodisturbi.

Este producto esta de acuerdo con los requisitos sobre
interferencias de radio frequencia fijados por ei Consejo Directive

87/308/CEE.
YAMAHA CORPORATION
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